



UNIVERSITY OF  
**SOUTH CAROLINA**

**AMENDMENT NO. 1**

**TO:** ALL VENDORS

**FROM:** Lana Widener

**SUBJECT:** USC-IFB-3493-LW  
Furnish, Deliver, and Install Transformation Furniture for USC Bates West  
Dormitory

**DATE:** May 15, 2019

---

This Amendment No. 1 modifies the Request for Quotes only in the manner and to the extent as stated herein.

**ITEM ONE: VENDOR QUESTION(S)**

**Question:**

What does RVP / USEP/SCEP stand for?

**Answer:**

RVP is for Resident Vendor Preference (see Section II. B – Special Instructions)

USEP is for United States End Product (see Section II. B – Special Instructions)

SCEP is for South Carolina End Product (see Section II. B – Special Instructions)

**Question:**

I printed the Solicitation for Transformations Furniture BID for USC Bates West Dormitory. I have not received any quantities or description of what you need a bid for? Can you forward me the Transformations request?

**Answer:**

Refer to Section VIII. **BIDDING SCHEDULE / PRICE-BUSINESS PROPOSAL**

---

BIDDER SHALL ACKNOWLEDGE RECEIPT OF AMENDMENT NO. 1 IN THE SPACE PROVIDED BELOW AND RETURN IT **WITH THEIR BID RESPONSE**. FAILURE TO DO SO MAY SUBJECT BID TO REJECTION.

---

Authorized Signature

---

Firm

---

Date